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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

 

Készült: a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság 2013. október 30-án megtartott  

              nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak    bizottság részéről: Biczók Imre elnök 

  Ficsor Zoltánné tag 

  Lázár Zsolt  tag 
   

 meghívottak részéről: Lázár Margit gazdálkodási ügyintéző 
   

 Jegyzőkönyvvezető: Lázár Margit 
 

 

A bizottsági ülésre szóló meghívót a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete tartalmazza. 

A jelenléti ívet a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete tartalmazza. 

 
 

Biczók Imre bizottsági elnök köszöntötte a bizottság és a meghívottak részéről megjelenteket, 

megállapította, hogy minden tag jelen van, az ülés határozatképes, majd megnyitotta a bizott-

sági ülést. 

Ismertette az ülés napirendi pontját, majd kérte az esetleges módosító javaslatokat. 

 

Módosító javaslat és ellenvetés nem volt, így a bizottság elnöke kérte a napirend elfogadását. 

 

A Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

49/2013.(X.30.) PB határozat 
 

Tárgy: Napirend elfogadása 
 

H a t á r o z a t 
 

A Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság az ülés napirendi 

pontját az alábbiak szerint határozza meg: 
 

1. 2014. évi költségvetési koncepció elfogadása      

 

1. Napirendi pont 

2014. évi költségvetési koncepció elfogadása 

Előadó: bizottság elnöke  

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete tartalmazza. 

Biczók Imre bizottság elnöke: A jövő évi költségvetési koncepciót október 31-ig kell a kép-

viselő-testület elé terjeszteni. Jövő évben a GDP növekedési mértéke 2 %, az államháztartási 

hiánycél 2,9 %, az infláció éves becsült mértéke 1,9 %, valamennyi összevont adóalapba tar-

tozó jövedelem adóterhelése 16 % lesz. A kormányzati gazdaságpolitikája célja továbbra is az 

államadósság csökkentése, a költségvetési hiány 3% alatt tartása.  

A települési önkormányzatnak legkésőbb ez év végéig kell megalkotnia az önkormányzati 

segély megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének 

szabályairól szóló rendeletet. A méltányossági közgyógyellátás megállapításával kapcsolatos 

feladat jövő évtől jegyzői hatáskörből testületi hatáskörbe kerül. 
Az ez évi lakosságszám 786 fő. A jelenleg számított kiadásokat figyelembe véve 13.321 eFt-os 

hiányból kell kiindulni a tervezésnél. A jövő évi tervezés során a 2013. évi adatokból indultunk ki. 
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Hozzászólás 

 

 

Lázár Margit gazdálkodási ügyintéző: Jövő évtől, ami eddig polgármesteri hatáskör volt, az 

átkerül a képviselő-testület hatáskörébe. Ez természetesen nem azt jelenti, hogy a kérelmektől 

függően hetente kell ülésezni, a döntést átruházott hatáskörben továbbra is a polgármester 

hozza meg, melyről tájékoztatja a testületet. Emiatt módosítani kell majd a szociális ellátások-

ról szóló rendeletet.  

Vannak olyan támogatások, melyek lakosságszám arányosan járnak a településnek, jövőre 

évre vonatkozóan 786 fővel számolunk. A koncepcióban a közfoglalkoztatási bér a 2013. évi 

szinten került beállításra. A gépjárműadó 60 %-a továbbra is elvonásra kerül.  
A koncepció során csak a 2013. évben vállalt, 2014. évben realizálódó pályázatok önereje került 

tervezésre:  LEADER program keretében rendezvény és terméktér kialakítása, valamint a Hulla-

dékgazdálkodási Társulás által megvalósítandó KEOP pályázat önereje. 

A 2013. évihez képest csak 700 e Ft-tal kevesebb a forráshiány. Hiány jövőre sem tervezhető, de 

felelősséggel már nem tudunk többet csökkenteni.  

A béreknél csak a kötelező emelések kerültek tervezésre. A minimálbér 2014. évi összegét még 

nem tudjuk. Itt még eltérés lehet. A közfoglalkoztatást is 70 %-os támogatással terveztük, itt is 

adódhat eltérés. Rezsi vonatkozásában is minimális emelést vettünk figyelembe, mivel áram- és 

gázszolgáltatás esetén mi nem vagyunk jogosultak a rezsicsökkentés igénybevételére.  

Közös Önkormányzati Hivatal vonatkozásában az ez évi 12 millió forinttal számoltunk. A végle-

ges költségvetés összeállítása során megvizsgáljuk, hogy egy év után működőképes-e a rendszer. 

Várhatóan november 5-én tudjuk meg a költségvetés alapjául szolgáló pontos számadatokat.  

 

Biczók Imre bizottság elnöke: A Közös Hivatalnál jelentkező 12 millió forint milyen költsé-

gekből tevődik össze? 

 

Lázár Margit gazdálkodási ügyintéző: A 12 millió forint többek között dologi kiadásokból, 

ami Sándorfalván képződik, a dolgozók béréből, járulékaiból tevődik össze. A Dóci Ügyfél-

szolgálati Irodának a fenntartása a dóci önkormányzatnál jelentkezik. 

 

Ficsor Zoltánné bizottsági tag: A hiánnyal mit tudunk kezdeni? 

 

Lázár Margit gazdálkodási ügyintéző: Ebben az évben azért nem volt komolyabb probléma, 

mert volt némi pénzmaradvány. Általában pont annyi pénz van a számlánkon, amelyek a ki-

adásokat fedezi. Most nem tudtunk élni az ÖNHIKI támogatás igénylésével, tartalékunk nem 

képződik. Hitelfelvételi lehetőség csak a pályázatok megelőlegezésére van, a folyószámla-

hitelt az adott év végéig vissza kell fizetni. Átdolgozzuk a költségvetést.  

 

 

Több hozzászólás nem volt, így a bizottság elnöke kérte a 2014. évi költségvetési koncepció 

elfogadását. 

 

 

A Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

50/2013.(X.30.) PB határozat 
 

Tárgy: Dóc Községi Önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepciója       
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H a t á r o z a t 

 

A Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság  

 

– Dóc Községi Önkormányzat 2014. évi költségvetési  

koncepcióját 

 

módosítás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

 

 

 

Több hozzászólás nem volt, így a bizottság elnöke megköszönte a megjelenteknek a részvételt 

és az ülést bezárta. 

 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

 

 

 

 

 Lázár Zsolt Biczók Imre s.k. 

 bizottsági tag bizottság elnöke 


